

Арсений Лебедев

Пышка

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Арсений Лебедев

Пышка

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67888644

SelfPub; 2022

Аннотация

История знакомства с пышкой, которую главный герой сначала ненавидит за лишний вес, но потом узнаёт, что её папа – майор полиции, и резко влюбляется.

Все персонажи являются вымышленными, и любое совпадение с реально живущими или жившими людьми случайно.

Содержит нецензурную брань.

Арсений Лебедев

Пышка

В новое время живём, братва! Казалось бы, ещё родились в те времена, когда образцом мужественности был если не Василий Зайцев, то хотя бы Джон Рэмбо. Учили нас, что настоящий мужик должен Родину защищать, ребёнка вырастить, дом построить, дерево посадить, ну и ещё чтобы на девочек стоял, а не на мальчиков. И вдруг сегодня оказываемся в совершенно другом мире, изменения в котором происходят так быстро, что мы оказываемся к ним просто не готовы. Теперь мужчина уже ничего никому не должен. За исключением, конечно, того, что нельзя заниматься менсплэндингом, абьюзингом, следжшеймингом, лукингом, бодишеймингом. Зато можно переодеваться в девушку и свободно посещать женский туалет, если у тебя подходящий гендер. А ещё плакать, красить ноготочки и писать сидя, а не стоя. Образцом женщины теперь является не мать героиня, родившая больше трёх детей или Людмила Павличенко, убившая 309 немецко-фашистских солдат и офицеров, а девочка у которой настолько её чёртова стрелочка не поворачивается, что она теперь неспособна на русском языке произнести словосочетание «интерсекциональный феминизм», настолько её от родной речи тошнит. Не то что английский! Одним словом, мир меняется, и мы, родившиеся в 80-е и 90-е и

вдруг проснувшиеся в абсолютно новом и чужом для нас мире, просто не успеваем за временем, из-за чего неспособны привыкнуть к происходящим вокруг изменениям, подстроиться, а также измениться. А если, как и я, родились в маленьком городе или посёлке, то вообще беда, ибо тут даже открывающиеся сами собой двери покажутся вземными технологиями со стороны. Что уж говорить про науку о сотнях гендеров?

Вот и я из числа того самого потерянного или лучше даже сказать растерявшегося поколения, которое родилось и воспитывалось в одном мире, а проснулось в другом, к которому не можем привыкнуть, с которым неспособны смириться, воспитывавшиеся в другой системе ценностей, чаще всего консервативной и патриархальной. Это всё равно что заставлять мужика пятидесяти девяти лет отроду учиться работать на компьютере, хотя ему через год уже на пенсию, и этот компьютер ему до одного места, но молодых он обязательно назовёт тупыми и глупыми дегенератами, ведь те даже молитву «Отче наш» или гимн СССР наизусть не знают.

И что с нас теперь взять? В старом мире мы жить всё ещё хотим, а вот бороться за это ни у кого желания почему-то не возникает. Например, так есть на западе, где много народу голосуют за Трампа или Марин Ле Пен, но поднять восстание против т. н. леволиберального фашизма что-то не могут, хотя мнят себя мужиками, солдатами, защитниками, борцами, последними адекватными европейской цивилизации. Ну и

где вы? Ну и что вы не боретесь за традиционные ценности в своих государствах для сохранения будущих поколений? Было бы вам это действительно важно, сражались бы за свои ценности с оружием в руках, а не сидя на диване и поливая грязью в комментариях какую-нибудь очередную негритянку из сериала за то, что она там вообще снялась.

Это я вот к чему... Даже если вы и против таких заплешневелых и законсервированных, которые не понимают чем гендерквир отличается пансексуала, осуждать нас за длинные, седые бороды, думаю, не стоит. Лучше следите за собой, не забывая, что все мы грешны, всем нам должно быть страшно кинуть камень. Хочется сказать – будьте толерантны! И сам смеёшься от сказанного, потому что сторонники прогрессивных идей вроде бы и есть самые толерантные из всех, кто сейчас на земле живёт.

Любой прочитавший первые строчки, сразу вспомнит мем про Барнаул и в некоторой степени будет прав. И не только тем, что душой, наверно, живу я именно там. Ведь действительно, какое мне дело до этих трансов и сотен гендеров, когда гляжу на всё это с экрана своего смартфона, сидя в своей скромной и тихой мужской берлоге на окраине неблизкого от цивилизации города? Не помереть бы с голоду, работая средней руки копирайтером, ибо на завод с моим то здоровьем точно не возьмут. Выкручиваюсь, как могу, и пока выживаю, какое мне вообще дело до всех этих гендерквиров?

Но знаю одно точно: как выкручусь – сразу сделаю себе

видеоблог, где тоже буду над феминистками и ЛГБТ-активистами смеяться. Другое дело, где бы деньги найти...

Копирайтером миллионы я себе так и не заработал, другой работы лично для меня в городе нет, а денег хочется. Порою мечтаешь, чтобы кучи баксов свалились с небес. И вот только появятся, сразу откроешь счёт в банке, начнёшь инвестировать, вложишься в рекламу своего канала на «YouTube» или в «Twitch». Самый экзотический вариант из альтернативных нереалистичных – найти очень богатую девушку, либо дочь обеспеченного и влиятельного папы, и чтобы обязательно со связями! А там уже всё будет. Может, даже забьёшь и не будешь с феминистками насмерть воевать, сосредоточившись на получении удовольствий от жизни? Вот только где такую в моём воображаемом Барнауле найти? Да и взглянет ли она вообще на меня?

И вот, закончив это маленькое вступление, перейдём, собственно, к тому, ради чего все мы здесь сегодня собрались: к очередной истории, обязанной нас хоть чему-то научить в вопросах взаимоотношений полов. Проблема, кстати, очень серьёзная, учитывая, как быстро порою распадаются современные пары. Со стороны кажется, мол, такие счастливые, да дай Бог им счастья, здоровья и вечной любви а-ля Пётр и Феврония, а на деле внезапно узнаёшь, что крепкий с виду брак вдруг разваливается с таким же треском, как некогда великий и нерушимый Советский Союз. И если раньше лет так тридцать или пятьдесят назад повод, по которому разва-

лились мои отношения, показался бы абсурдным, то сегодня в эпоху доступа к интернету и глобальным знаниям человечества, разлад на этой почве уже не выглядит таким уж глупым. Хотя тут могу ошибаться уже я, так как разлад, как по мне, произошёл неожиданно и выглядел с моей колокольни весьма странно. Но обо всём по порядку, а то, обсуждая эти вокруг, да около, можно совершенно запутаться...

Знакомство с очередной новой девушкой произошло вновь в одном из приложений для поиска пары. Притом, всё произошло довольно спонтанно. Это не так, что ты обращаешься к свахе, достающей из-под полы папку с анкетами возможных женихов и невест, делая основательный и взвешенный выбор. В приложениях всё иначе – ты просто берёшь и лайкаешь фотографию. Притом не одну. Порою успеваешь просмотреть за сутки за сотню анкет, бывает, даже не читая, не глядя на фотографии. Просто ставишь лайки или проводишь по экрану (свайпаешь) вправо и ждёшь результата. В итоге возможный лайк в ответ от девушки может иногда порядком удивить. Я, конечно, далеко не красавчик и совсем не бодишеймер, потому что сам лишним весом из-за болезни щитовидки страдаю (правда, у меня пока чуть-чуть и в меру, справедливости ради), но порою такие страшилища попадают, что в дрожь берёт. А если морда пропитая, то здесь

вообще караул. Жир лишний не так страшен, но если меня немного выпирающий животик даже больше возбуждает, нежели кубики пресса у любительниц фитнеса, то когда девушка внешне напоминает рекламу шин «Мишлен», это уже совсем беда. И да, я всё ещё не бодишеймер, но...

В общем, я с такими стараюсь не водиться. Поэтому пролайкав ещё десятка три анкет, начал внимательно просматривать взаимные симпатии (из числа трёх), отсеивая неудобных. В этот раз все оказались из других городов, поэтому я сразу отправил их в чёрный список. Всех кроме одной. Девушка на вид выглядела привлекательной, титьки вроде бы немаленькие, волосы до плеч, из одежды на фото футболка с логотипом футбольного клуба «Зенит». «Вот это по-нашему!» – одобрительно киваю я и пишу ей в личные сообщения: «Привет! Ты тоже болеешь за Зенит? Это круто!» – а потом жду ответа.

Если честно, я никогда не был фанатом футбола. Иногда, конечно, смотрю матчи сборной России, чаще имею привычку просматривать короткие записи голов, но далеко не фанат. За отечественной премьер-лигой в принципе не слежу, ибо футбол у меня принципиально не вызывает интереса.

Но почему тогда «Зенит»? Просто я люблю Петербург. Люблю до такой степени, что даже готов болеть за местный клуб. Вот до какой степени я влюблён в Петра творенья. К тому же мой отец, будучи студентом и молодым инженером, стал фанатом «Зенита» сразу же, как этот клуб появился в

1980 году. Разве что только уже не болеет, так как после распада СССР вообще перестал за футболом следить. А раньше это была его любимая команда! Я же решил соблюдать преемственность поколений и не изменять любимому городу. Вот поэтому болею за «Зенит». Конечно, не настолько, чтобы посещать матчи и бить рожи всем, кто за «ЦСКА», «Спартак» или «Локомотив» болеют, но, тем не менее, я за «Зенит». Ну, а если у неё есть футболка этого клуба, то мы явно найдём общий язык хоть в чём-то. В конце концов можно начать разговор не с банального «привет, как дела? Как здоровье?», что почему-то бесит очень многих девушек в переписке, а вот так вот необычно. И это однозначно будет выглядеть маленьким, но плюсиком в её глазах.

К слову, чего все так бесятся со стандартных фраз знакомств, я не понимаю. Поставьте себя на место незнакомого человека, который пишет вам – лицу, которого он никогда раньше не знал. Сами то подумайте, разве «привет, как дела» не будет лучшим вариантом для общения, чем любое другое начала диалога? Старайтесь быть более толерантными к таким знакомствам. И заметьте, что человек не самых прогрессивных взглядов вызывает к вашей терпимости. Поразительно! Интересно, вру ли я сам себе вечерами, когда хочется пожурить либералов?

Ну, конечно, фанатка «Зенита» не могла не ответить на такое первое сообщение в чате, потому общение у нас сразу задалось. Притом, пожалуй, самое удивительное, что про

футбол мы говорили недолго. Оказалось, она училась на юриста. Ну, и я тоже учился. Она по профессии отработала около трёх-пяти лет, я же так и не пошёл туда. О том и разговорились: про право, про законы, какими они должны или не должны быть, а также какие позитивные изменения могли бы произойти в нашей правоохранительной системе для лучшего её функционирования.

Слово за слово речь пошла на тему изнасилований, ибо даже спустя четыре года после скандала с Харви Вайнштейном и шумихой по делу сестёр Хачатурян при разговоре с девушкой сложно было на эту тему не напороться. И даже та, кто захочет показаться мужчине более прохладной к теме женских прав, обязательно заведёт об этом разговор потом спустя месяц, два или даже годы позже, но об этом говорить наверняка придётся. Моя новая собеседница решила, что ждать смысла нет, да и повод появился, раз я юрист.

Ваш покорный слуга же особо спорить не стал, но в противовес привёл хороший аргумент о том, что не все люди хорошие, безопасность каждого одним только законом не обеспечишь, а пытаться ломать в мужчине мужское, дабы искоренить насилие – это, мягко говоря, сомнительная затея в эпоху, когда либеральные ценности нужно ещё и защищать от, например, каких-нибудь исламских радикалов в том числе. Для этого нужны воины, солдаты, а как показывают протесты Навального в Москве из тощих, длинноволосых и очкастых студентов бойцы получают не ахти. Хочешь, чтобы

тебя защитили – воспитывай мужика, а не сопливое, инфантильное убожество. Вот уже потом, когда во всём мире воцарят мир, дружба и жвачка, а безопасность обеспечат боевые роботы типа робокопа, тогда ладно, делайте, что хотите. Но пока что...

– Ну тут с тобой в чём-то можно согласиться, но я, будучи юристом, каждый день видела, как куча девушек, будучи изнасилованными, боялись написать заявление, чтобы можно было засадить ублюдка. Я об этом говорю. То, что в общем менять мир кардинально рано, это понятно. Но можно же сделать закон лучше там, где он неэффективен.

Размышления Юли (так её звали) на тему были вполне знакомыми мне. У моего друга Руслана его девушка Евгения своими речами о том, как тяжело жить женщине в современном мире, и ему, и заодно мне за компанию все мозги вынесла! Такое чувство, что человек будто бы буквально вчера проснулся и осознал, что этот мир несправедлив и жесток, хотя в войнах на Ближнем Востоке и от голода в какой-нибудь Индии или Африке каждый день люди умирают. Неужели ты этого не замечала? Она скажет, что прекрасно всё видит, но хочет, чтобы мир стал лучше в целом. Все хотят, но не всегда у нас есть силы построить всё на этой планете в соответствии со справедливостью и высокой моралью, а также накормить всех. Последнее пытались делать американцы в Сомали в 1993 году, заплатив за это гибелью восемнадцати спецназовцев, а потом побежали оттуда, только пятки свер-

кали. Не всё в этом мире происходит так, как мы хотим, и не всё можно поменять, невозможно переписать законы природы, человека нельзя научить летать или дышать под водой. Так что с некоторыми вещами нужно учиться мириться, иначе в этом мире просто не выжить. Впрочем, Жене я не говорил такого. Я просто соглашался с каждым её тезисом, лишь бы она отстала. Хуже поступил Руслан: когда она попросила помочь ей с кое-какими документами, он так и ответил: «Ты теперь у нас сильная и независимая, вот и разбирайся сама...» Эмансипация во всей красе.

– Согласен, – отвечаю я, – но вспомни теорию государства и права. Закон – это не про справедливость, так она у каждого своя в соответствии с моралью, потому сделать его идеальным в соответствии с представлении каждого из нас невозможно. Вот ты, допустим, видела свою правду, так ведь? А некоторые вот вполне могли сесть за изнасилование по ложному обвинению. Им бы тоже хотелось, чтобы закон стал лучше, но эффективного детектора лжи не существует, чтобы их оправдать. Так что с некоторыми вещами приходится мириться, мы не можем их исправить.

– Ну... Это да, – лаконично отвечала она. Далее разговор на эту тему вести не захотела. Скучно иногда бывает спорить с человеком, которого сложно переспорить. И ладно ещё ваш оппонент – упрямый дурак. Но если есть хоть какой-то зачаток мозгов, спорить становится неинтересно. Так же хочется порою думать, что твои взгляды на жизнь и аргументы,

их раскрывающие, великолепны и бесспорны, а весь мир вокруг – сплошные дурачки, которых ты ведёшь к просвещению, будто Данко, освещающий дорогу своим горящим сердцем в тёмном, глухом лесу. И сложно согласиться с суровой реальностью, когда ты на самом то деле такой же тупой и некомпетентный в подавляющем большинстве вопросов, как и все в этом мире. Впрочем, тут же стоит и отметить, что Юля вообще не любила споры, говоря, что лучше промолчит, чем продолжит вести дискуссию. Например, это её качество проявится позже в полной мере, когда начнём спорить о том, является ли фингеринг одним из видов фистинга, либо же это на самом деле независимые друг от друга понятия. Как потом окажется, она будет права, но предпочтёт попытке что-либо мне доказать многозначительное и сухое молчаливое согласие. Перестать спорить, особенно с тупицей – полезный талант, но не во всех случаях.

Признаться, я не знал тогда почему, но к удивлению Юля от обычных разговоров по душам сразу перешла к козырям, так скажем. Как именно? Пригласила меня к себе домой. Сразу же. В первый день знакомства. Она не проверяла, хороши ли мои намерения, не предлагала встретиться на нейтральной территории. Сразу к ней. Этим она привела меня в глубокое замешательство, потому что с одной стороны это могло намекать на секс, которого у меня не было уже почти девять месяцев, с другой я начитался много всяких жутких историй о том, как во время первого свидания при приглаше-

нии в гости к даме домой, на месте вместо неё вас мог встретить перекаченный и безмозглый бугай с невинной просьбой поделиться N-ной суммой из вашего кошелька в помощь голодным африканским детям. Ну как ему откажешь во имя такой великой то цели, правда же? Кости целые дороже всё-таки. Вот я и оказался в глубоких размышлениях, стоит ли идти. В итоге вспомнил, что у меня в кармане денег кот наплакал, и смело отправился к ней. Благо, ехать на автобусе было не нужно. До её частного дома было полтора часа пешком через садовые товарищества, поля и частные владения. На дворе лето, идти одно удовольствие. Так что я шёл в целом довольно беззаботно, авось, что да и случится. Но не оставлял меня в покое всего один вопрос...

О том, что она юрист по диплому, я узнал после того, как мы спросили друг у друга, где работаем. И вот она отвечала, что трудится на пункте выдачи в книжном онлайн магазине. Перешла туда работать от того, что устала каждый день видеть несправедливость, да и график два через два в пункте выдачи ей отлично подходил, чтобы в спортзал ходить. Зарплата там малюсенькая, всего восемнадцать-двадцать тысяч в среднем по городу. Тот, кто знает о работе юридических контор не понаслышке, в курсе, что первые несколько лет практик и растущего опыта будущий юрист, как правило, трудится каким-нибудь секретарём или помощником за мизерную плату. Получает больше только тот, кто сам себе хозяин. Она частным адвокатом не работала, следовательно

много получать не могла. Откуда у неё свой частный дом помимо собственной квартиры?

На все эти вопросы ответ я получу позже, но пока меня ждал ещё один сюрприз...

Кого я ожидал увидеть, пока шёл к ней? Явно не уродину какую-то. По фотографии же видно, кто она, я же не могу ошибаться, глаза мне не врут. Юля выглядела привлекательной. Щёчки, правда, были чуть пухленькие, но это, знаете ли, не беда. Наоборот, даже мило! И каково же было моё удивление и разочарование, когда увидел перед собой настоящую корову килограммов 150-180, не меньше. Даже ещё когда подходил, умолял Господа Бога, чтобы это была не она, а её страшная и уродливая подружка, но нет. Христос либо глух был к моим молитвам, либо решил так наказать меня за грехи. Это действительно была Юля.

Теперь вы понимаете, почему я так акцентировал своё внимание на лишнем весе. И всё ещё повторяю, что не бодибеймер. Приятную полноту, округлый живот и даже немного надутое как шарик пузо я принять могу. Но то, что я увидел, было превыше моих сил. Понимаю, что причин для ожирения бывает много, и не все из них поддаются лечению, понимаю, что такой эффект могут вызвать таблетки или гормоны. Но важно же постараться не доводить до такого, чтобы вес был как у трёх мешков цемента! Это же и для её здоровья важно: давления не будет, проблем с пищеварением и со спиной.

Было ли желание развернуться? Да, чёрт возьми! Оно казалось почти непреодолимым. Но ещё больше меня мучила лень, ведь добраться обратно до дома в сумерках пожираемым комарами было ещё хуже. В итоге я решил остаться. Секс исключён: у меня, боюсь, не встанет даже. Если и получится куда трахнуть, то между складок пуза, наверно. А вот пообщаться можно. Почему бы и нет? И, признаюсь сразу: ждало меня много всего интересного и неожиданного.

– Привет. Я пришёл! – махаю ей рукой.

– Ага. Проходи. Сейчас закончу с огородом и пойдём в дом.

Тут же замечаю грядки с ягодами.

– Наверно вкусная у тебя клубника. Можно попробовать?

– Клубника не моя. Отца.

– Типа ты для него выращиваешь?

– Нет. Типа это его дом и его участок.

Я тут же вновь посмотрел на этот двухэтажный по моим меркам чуть ли не особняк, сам ведь не жил богато, нечего и начинать, а тут почти что целый дворец. Теперь хоть что-то прояснилось. Дом не её, а отца. Но откуда у него деньги на него? Может быть он... Бизнесмен? Депутат? Важная шишка в правительстве? Главный ФСБшник или мент в городе? Впрочем, это я явно погорячился. Дом на самом деле не настолько вычурный был в характерном для псевдорусских элиток стиле дорохо-богато. Значит рыбка в нём жила помельче – средненькая. Но если даже и с таким не большим,

не маленьким человеком сдружиться, сколько сразу новых возможностей и перспектив откроется, сколько денег рухнет на голову. Это, конечно, если всё по красоте сделать...

И тут я снова посмотрел на Юлю, к своему удивлению поймал себя на единственной мысли: «А не так уж она и плоха...» Может, даже женюсь. А что до лишнего веса, так я деньг... Я помпушечек вот всегда любил, клянусь Аллахом!

Что до неё, она тут же обозначила свои приоритеты.

Ей нужно было присоединить удлинитель шланга, откуда текла вода для полива, а сил никак не хватало, чтобы стык получился плотным.

– Слушай, не поможешь с ним?

– Конечно! – подумал я, уже представляя, как становлюсь в городе большой шишкой благодаря её отцу. Как закончил, крикнул, – готово!

Шланг не отпустил; и только вода полилась, как тут же стык разошёлся, и струя воды облила меня с ног до головы. Юля рассмеялась. Я тоже с иронией и досадой усмехнулся. Неловко вышло.

– Можно полотенце? – прошу я.

– Могу снять свои трусы. Сойдёт? – улыбнулась Юля, однозначно подразумевая только это самое...

– Давай! – отвечал я, сделав вид, что ни разу не смущён, хотя такая резвость её меня немножко таки даже удивила. Сделав вид, что ничего жуткого, что нужно было бы обязательно пометить маркировкой «не для несовершеннолет-

них», не произошло, мы оба посмеялись. Тут же вспомнил историю с Алёной из Ярославля, которая тоже приглашала переночевать к себе под одеяло, а потом обвинила в домогательствах. Учитывая тот случай, я не хотел вновь нарываться на проблемы, тем более что её папа был немалой шишкой в городе и явно смог бы устроить пишущему эти строчки самые приятные для него неприятности для меня. Теперь вновь предстояло гадание на кофейной гуще. Чего же она на самом деле от меня хотела? Прямо спросить – выглядит глупо. Представьте, как общаетесь с понравившейся девушкой и спрашиваете: «А ты действительно ли хочешь заняться со мной сексом или просто играешься со мной как с игрушкой?» Ну ужасно же со стороны, так ведь? А если не предпринять решительные действия сейчас, потом подумает, что ты размазня и трус, да и потом желание у неё или у меня пропадёт. Там не то что секс, но даже общение дружеское окажется под вопросом.

Впрочем, Юля сама потом в течение нескольких часов намёков не давала, тем более что у меня желание понемногу стало ослабевать из-за того, что объятья Морфея оказались слишком нежными, тёплыми и заботливыми, нежели её способность к интересному общению.

Оказывается, она не просто увлекалась футболом и была поклонницей клуба «Зенит». На деле же являлась членом фанатского сообщества клуба, одного из тех самых, что в случае чего рожу разобьют, не дай Бог ты за «Спартак»

болеешь. Сама она, конечно, в мордобоях не участвовала, но знала о фанатской среде много всякого интересного. Например, спустя много лет я, наконец-то узнал, какое определение имеет термин «околофутбола» – это тоже любители подраться за любимый клуб, вот только самим футболом как таковым они совсем не увлекаются. Им интересен только мордобой, поэтому и около.

Помимо футбола она последние полгода ходила в спортзал. Да, вы не ослышались, она действительно работала над собой. Когда я ей намекнул, что хочу знать, почему она от лишнего веса страдает, та и поведала, что в один момент в конце десятого класса школы начала стремительно набирать вес. Дошло всё в конце концов до того, что из-за осложнений с ожирением оказалась в больнице. Там ей медсестра честно и откровенно рассказала про девушку, лежавшую в соседней палате и скончавшуюся буквально вот только вчера от осложнений, вызванных ожирением. После услышанного Юля долго плакала, ведь не хотела закончить так же, лишив себя всех прелестей и радостей жизни. Потому, как ей стало лучше, уволилась с работы юристом ради графика два на два на пункте выдачи заказанной в интернете одежды и начала интенсивно сгонять лишний вес. Когда стартовала, вес был 220 килограммов, ныне опустился до 150. От того, что буквально сдувалась, и выглядела как ходячая реклама шин «Мишлен». Но к чёрту насмешки, ибо нельзя не похвалить человека за стремление к переменам. С своим желанием стать

лучше, чем она есть, пожертвовав высокооплачиваемой работой ради более частых посещений спортзала, она непременно заслуживает уважения.

Оттуда же было её увлечение качалочкой. Помню, был у меня один друг. Вот как только пошёл в тренажёрный зал и начал раскачиваться, у него сразу же исчезли другие темы для разговора. Ни о чём другом не мог разговаривать, как о качалке. С Юлей всё было менее плачевно, но я, никогда не увлекавшийся бодибилдингом, просто не мог слушать о том, сколько она подходов делала за день и на каком тренажёре. Слишком скучно. Благо не только об этом говорила, и то хорошо.

Также узнал много о её прошлом. Юристом пошла работать по требованию матери-прокурора, желавшей при помощи дочери создать свою, так сказать, династию юристов. Отец же сначала был человеком военным, а потом перешёл в полицию (сейчас на пенсии). Отсюда у них и дом такой большой. Понятное дело, что прямо как в известной песне на столь опасной и трудной службе было не найти более честного, ответственного и чтущего закон сотрудника правоохранительных органов, чем её любимый папа. Отсюда и двухэтажный по моим бомжовым меркам особняк, игровой компьютер за двести пятьдесят тысяч, две ванных (в одной душевая, во второй джакузи) и огромная плазма, притом настолько, что я, пожалуй, даже не смог бы её руками обхватить. Не дворец с аквадискотекой и комнатой для грязи, но

по моим, повторюсь, бомжовым меркам, жить можно, считай, по-царски.

Впрочем, Юля не скрывала, кто её отец и кто её мать, чем они занимались. Последняя очевидно помышляла кумовством, пропихнув любимую дочу куда надобно. А первый по словам своего чада прямо при ней набирался опыта у товарища сослуживца из полиции, во всех подробностях рассказывавшего, как ломать людей на допросах. И, знаете ли, бутылка в заднице это на самом деле, так скажем, редкая экзотика. Из обыденного и безобидного точно знаю про мыло, завёрнутое в полотенце – когда им бьёшь, синяков не остаётся. Хорошо показано было в фильме «Цельнометаллическая оболочка», когда весь взвод завёрнутым в полотенце мылом избил рядового Кучу. В остальном иногда правильно говорят, что наша правоохранительная система гниёт, но недоговаривают. Когда узнаёшь подробности, оказывается, что гниение уже перешло в стадию даже не разложения, а превращения в прах. Вот такая грустная констатация факта.

Если вам вдруг стало интересно, что же ужасного делают с людьми в застенках путинского НКВД, то не знаю. Клянусь, пытался Юлю слушать внимательно, но моя фантазия уже разбушевалась. Я представлял, как стал самым крутым и главным ментом, ФСБшником или сотрудником налоговой. У последних кстати зарплата сказочная: иногда доходит до пятисот тысяч в месяц. А общение с её отцом давало мне возможность приблизиться и к подобной работе, и

к своей сладкой мечте купить свой загородный дом, квадроцикл, трёхколёсный велосипед, ружьё для стендовой стрельбы, моторную лодку и автомобиль. Я уже готов был брать взятки, обманывать весь мир и славить Владимира Владимировича Путина, что есть мочи, лишь бы всё получилось. И плевать, что Юля выглядит как толстая корова. Да я вообще никогда в жизни не был бодишеймером. И вообще профеминист, всегда им был. А достанет, и сжечь мосты труда не составит. Главное – будет опыт работы, будут знания, навыки и связи. Да и, может быть, влюблюсь когда-нибудь... Хотя нет, я в мою пышечку и душечку уже влюбился без памяти. А кто будет её унижать за лишний вес – побью мылом, завёрнутым в полотенце, в подвале каком-нибудь. Потом попробуй докажи, что тебя избили. Да хоть один шаг, и в канаву твой труп сброшу на съедение свиньям. В общем и целом... Знаете ли, когда деньги, как кажется, сами готовы упасть тебе в карман, чем тогда, когда был бомжом и не видел в жизни никаких перспектив вплоть до того, что готов покончить жизнь самоубийством, приоритеты и ценности начинают меняться со скоростью больше, чем на старте ракета «Крю Дрэгон» Илона Маска, что понесёт нас на далёкий и опасный Марс. Поразительно!

Ещё она мне показала джакузи, сказав, что это устройство идеально подходит для занятий сексом. «Уже второй намёк за день...» – подумал я. Вроде бы, по её словам, проблем у Юли с парнями в плане поиска партнёра для секса

не было, а ведёт она себя так, будто члена тысячу лет не видела. Неужели у неё наступил настолько сильный симптом синдрома недоотраха, что она готова была заняться любовью со мной, с человеком, которого она видела впервые, прямо здесь и сейчас? Очень странно. Хотя, учитывая, её лишний вес, чего я удивляюсь? Не каждый мужчина даже при самом непреодолимом недоотрахе захочет с ней переспать. Потому, уверен, и с поиском у неё были серьёзные трудности.

Пообщавшись ещё, мы потом пошли в спальню и легли, став смотреть Дудя. Так случайно совпало, что вышел новый выпуск, и мы его включили. Как и многие в нашей стране, Юля Дудя тоже любила. Без ума от него была и моя бывшая начальница, например, а если точнее главный редактор маленького новостного портала, в котором я одно время работал журналистом за спасибо. Она так и говорила мне, что Юрка Дудь очень клёво берёт интервью, бросая своих гостей, так сказать, из жара в холод, чередуя вопросы для гостя приятные и острые. Я же Дудя терпеть не мог и не могу с того самого момента, как увидел его блевотину про Беслан со сказками от Милашиной про выстрел из гранатомёта «Шмель» по школе с заложниками. Любой, кто увлекается оружием, скажет вам, что после выстрела из этого, если быть точным, огнемёта зал бы вполне мог сложиться, а количество погибших в переполненном зале в первую же секунду превысит сотен пять или шесть. Так что Дудь мне искренне не нравился. Но в принципе если она смотрит и ей нравится, то и я

гляну за компанию. Знаете ли, один раз перебороть тошноту от Дудя можно, если на кону стоит прекрасное, потому что безбедное будущее.

Но мы к счастью интервью так и не досмотрели. Она захотела спать, я понял, что ничего мне не светит. И слава Богу, но не потому что я с этой коровой спать не хотел, а потому как она моё любимое солнышко, и ради неё я готов ждать первого раза хоть тысячу лет. Короче, мы в итоге разошлись по разным комнатам. Но перед этим она пришла пожелать мне спокойной ночи. Я к тому времени уже был в трусах, и когда она меня в них увидела, мило и слегка застенчиво улыбнулась. Хотя точнее будет сказать, во взгляде её читалось желание их с меня снять всеми правдами и неправдами. Но держалась, а я настаивать и не стал, потому что не насильник и не сексист, не лукист и не шеймер или как их там ещё зовут. Так и уснули.

На следующее утро она весь дом обыскала в поисках меня.

– Ты чего? – спрашиваю я, выходя из ванной, где чистил зубы.

– Уф... Я уж думала, ты сбежал, не попрощавшись!

– Да не! Ты чего, Юль? От тебя только дурак сбежит.

Она улыбнулась. Судя по всему я ей понравился, и это хороший знак. С такими темпами роста нашей взаимной симпатии скоро и Берлин возьмём быстрее, чем в 1945, не то что свадьба с детьми!

В общем и целом довольный первым днём, я пошёл до-

МОЙ.

К слову, забыл сказать, что первый день нашей встречи был первым её выходным днём (а я, будучи копирайтером, вообще мог в любой день себе выходной устроить). Как вы понимаете, был ещё и второй, на который Юля имела свои планы, связанные со мной. Я же был к такому резкому повороту событий не очень готов, особенно после поездки к Алёне в Ярославль. И вот в чём была соль.

Представьте, что стоите вы такой на остановке, никого не трогаете. Просто переписываетесь в «Telegram» с девушкой, и вдруг она отправляет вам ни с того ни с сего фотографию своих сисек и просит поскорее приехать, так как буквально сгорает от желания отсосать. Вот как вам со стороны покажется, хочет ли она серьёзных отношений или это просто охота, чтобы её кто-нибудь хорошо оттрахал, потому что давно не видела ничего живее вибратора? Учитывая, что люди на земле бывают разные и со своими тараканами в голове, сложно сказать однозначный ответ, я согласен. Но у неё в профиле прямо так и было написано, мол, хочу только серьёзных отношений. То же самое она подтвердила в переписке. И вот чего теперь от человека ожидать? Разумеется, мне такой поворот событий на 180 градусов показался странным, неожиданным и даже каким-то подозрительным.

Я, конечно, в ответ ей фото своего рыцаря скинул, но в голову мою закрались смутные сомнения... А может быть она специально соблазняет парней, чтобы потом, пользуясь связями родителей, их покровительством, обвинять парней в изнасилованиях и потом рубить большие бабки, шантажируя несчастных? Кто будет возмущаться или жаловаться в случае произвола, если окажется тем несчастным, кто познакомится с её отцом, владеющим легендарным артефактом под названием «бутылка правосудия», на которую не получится не сесть, если товарищ полицейский вежливо попросит? План идеален с одной стороны: ты делаешь бабки, тебя покрывают. Вот я и боялся теперь Юлю на полном серьёзе.

С другой да ну их к чёрту эти теории заговора в моей голове. Хочет мой член? Получит его! Получит всего и по всей длине по самую грыжу пищевода, если у неё таковая имеется! Сделаем дело, чёрт возьми!

Так подбадривая себя, и я пошёл вечером к ней, наслаждаясь закатом солнца над полем и озером, пролежавшим по пути. Это меня, равно как и наблюдение за природой, успокаивало и расслабляло. А волноваться было из-за чего, потому что в худшем случае, если мои фантазии по поводу мошеннической схемы окажутся реальностью, меня будут ждать весьма большие неприятности! Потому чувствовал с одной стороны, как иду на эшафот, поэтому дайте хоть перед смертью красотой природы наслажусь.

И вот дошёл. Набрал воздуха в грудь и смело нажал на

кнопку звонка. Встретила Юля меня не в лучшем расположении духа. По её словам, до того, как я пришёл, разговаривала с отцом. Он, оказывается, чуть ли не заставлял её работать в огороде, чему она противилась изо всех сил, сетуя на то, что этот участок ей вообще не принадлежит. Помогала же ему, потому что папа, как никак. В итоге гневу её не было предела, но...

С этим я быстро справился, начав медленно проводить пальцами по её коленке. Так достигается эффект щекотки, но только приятный, а не такой, что с ума сходишь, умоляя прекратить. Ей, разумеется, понравилось, и мигом обо всех проблемах и переживаниях она позабыла.

Следом мы направились в спальню. Долго затягивать не стали. Начали ласкать друг друга, раздеваться. Так я неожиданно для себя остался в одних трусах, которые, впрочем, Юля быстро сняла, начав мне надаивать. И вот уже начинается... Почти.

Пока она мне наяривала, по телевизору шёл какой-то фильм с Тиллем Швайгером. Это была мелодрама, где его герой добивался сердца некой воспитательницы детского сада. Ну кто бы мог подумать, что Швайгер у Юли любимый актёр, игравший в этот момент в одном из её любимых фильмов, который только-только начал идти? Она в итоге так сильно заинтересовалась сюжетом, что вскоре начала теребонькать мне всё медленнее и медленнее, пока, наконец, не остановилась. А у меня не только начало желание пропадать, но и

объятъя Морфея показались более привлекательными, чем её похотливые пальчики, катавшие мои яйчишки.

Еле сдерживая себя, чтобы окончательно не уснуть, настолько был интересным и увлекательным тот фильм, я почувствовал себя котом Томом, который следит, когда мышонок Джерри вылезет из норки, дабы его поймать, поэтому вставляет себе спички под веки, лишь бы не засыпать. В итоге с огромным трудом и каким-то чудом дотерпел до окончания кино. И тут же первый мой вопрос Юле:

– Так я не понял... Целый день мне сегодня писала, что хочешь отсосать. И вот он я пришёл, а минета всё нет и нет! Он будет вообще, не?!

– Наконец-то! – отвечала она и потянула меня к себе, и губы наши слились в жарком поцелуе прямо как об этом пишут в эротических романах. Наверно. Сам я ни одного в жанре эротики не читал, сказать не могу. Но предполагаю, что так оно на страницах книг и происходит.

Конечно, вы можете спросить, чего это я её раньше не отвлёк. Но знаете ли... Она была так увлечена фильмом, что мне стало бы стыдно, не дай Бог помешаю ей насладиться разворачившейся на экране любовной истории. Вот поэтому и терпел. Да и вдруг на худой конец у неё просто пропало желание? Учитывая тот неприятный опыт с Алёной, я более не желал быть обвинённым в домогательствах, изнасилованиях, поэтому и не думал торопиться. И не забывайте про страх того, что она могла быть мошенницей...

Но все мои страхи и переживания оказались излишними, так как потом пошло-поехало. От процесса минета я получил массу удовольствия, так как она действительно умела его делать. Правда, важен в нашей истории был не сам отсос, но то, чем всё в итоге закончилось. Без всякой брезгливости она приняла всё в рот и тут же жадно проглотила. А потом смотрит на меня и невероятно довольная ухмыляется. Клянусь вам, первый раз в жизни я видел девушку, довольную тем, что её отымел в рот парень, а потом ещё и накончал туда! Иная брезгливо сплюнет или вообще не станет принимать, да ещё и сглатывать... А Юля сделала это, ещё и улыбалась радостная, будто ей Бентли подарили или Айфон последней серии. Глаза ярко горят счастливые-счастливые! Такое чувство, что так давно не сосала и вообще не имела интимной близости с парнем, будто лет десять в тюрьме просидела, а потом в люди вышла и пошла искать на глотку приключений! Сомневаюсь, конечно, что она была так счастлива от того, мол, сделала минет именно мне. Однозначно ей отлично пришёлся бы по вкусу любой другой член. Но волею случая у неё дома в этот день был я, поэтому осмелюсь считать, что счастлива она так была именно от того, что сделала приятно именно мне, а не от самого процесса минета и факта, что ей наконец таки удалось отсосать и сглотнуть спермы.

А потом я начал дарить удовольствие Юле. И слава Богу, что она не захотела сразу, чтобы я ей присунул, ибо с эрекцией у меня со времён былых приключений с путанами луч-

ше так и не стало. По-прежнему, когда сосут – стоит. Когда трахаю – опускается. Когда женщина сверху – стоит. Юлю я, конечно, на себя бы ни за что не усадил – раздавит меня хлюпика, ей Богу! Зато вот поласкать её пальчиками и языком, тут всегда пожалуйста!

Но это оказалось нереально сложно. Кто спал (или спала в зависимости от ориентации) с реально толстыми женщинами, тот поймёт, что найти там клитор и вагину – задача не из лёгких. Для этого нужно откопать заветный вареничек из-под складок жира, аки Индиана Джонс ищет артефакты в давно заброшенной гробнице. И жаль, что у меня не было с собой каких-нибудь прищепок, чтобы удерживать оттянутую кожу и жир лобка, дабы её гениталии всегда были на виду. С ними стало бы намного легче. А так я даже пальцы в полную длину не мог засунуть в неё, ибо толстый слой подкожного жира просто не позволял этого сделать. Усложняло всё ещё тем, что она же в зал ходила, худела, и даже сброс с 200 до 150 кило становится результатом того, что жир ещё не сошёл, а кожа уже потеряла эластичность. В результате там всё у неё нависало и не одним слоем. Короче говоря, это был тихий ужас. Правда, Юля по её же признанию всё-таки смогла кончить разок, но это стоило мне невероятных усилий. Я уже с ужасом представлял, как мы с Юлей будем трахаться, когда момент настанет. Под этими складками я своим членом, притом, похвастаюсь, не самым коротким, вагину вообще не найду, наверно.

Закончив, довольные отправились на боковую. Когда засыпали, всё думал: «Вот и зачем оно мне? Лучше завтра просто удалить все контакты и забыть. Хотя... Ну сколько я ещё буду работать копирайтером? А если её отец или мать пристроят меня куда-нибудь в полицию или в налоговую, это же не только лишь хорошей зарплатой меня обеспечит, но и достойной пенсией выше чем у большинства. Да... Нужно потерпеть, и всё будет! Главное – раньше времени не сдаваться! Может, ей вообще будет нравиться только сосать мне? Ой, да даже если отстрапонить захочет, я на всё готов, лишь бы мне досталось больше, чем у меня сегодня есть в кармане. Так что врагу не сдаётся наш гордый «Варяг», пощады никто не желает! Перетерпим...»

Но, как оказалось, далеко не внешние недостатки уродуют человека, а, скорее, его тараканы в голове. У Юли, к сожалению, их было даже слишком много.

Обсуждали первый наш с ней секс. Она говорит:

– Слушай, мне так понравилось тебе сосать. Член глубоко в горло вошёл, но было совсем не больно. Наоборот, так свободно вошло... Мне понравилось.

Вот что мне на это ответить? Что-то по типу «да, детка»? Как-то глупо. Сказать, мол, ты лучше всех делаешь минет милая? Да уже говорил и не раз. Придумать что-нибудь ещё

глупее? Ну, это с радостью, это я умею. Но не в этот раз точно. Поэтому решил подумать над тем, почему ей было так легко.

– Ну, член у меня длинный, но не толстый. Поэтому так свободно и проходил.

Ответ убил:

– Вот весь хороший момент испортил, зараза такая! – писала она это в попыхах, на эмоциях. Поэтому, возможно, тут должно было быть не слово «момент», а какое-нибудь другое. Но суть я уловил: облажался. Сам я так тогда не думал. Сейчас полагаю, что лучше бы ответил, мол, мне всё очень понравилось, милая, лишний раз повторившись. Ей, как минимум, не было бы повода обижаться. Хотя, зная Юлю, могу точно сказать, что она и на самое безобидное будет злиться. Особенно, учитывая, что она умеет и практикует читать между строк то, что я даже в них не закладывал, аки всякие любители кинотеорий, усложняющие посыл сценариста настолько, что порою даже у него мозг взорвётся от того, какое, оказывается, гениальное у него произведение.

– Извини, я ничего дурного не имел ввиду... – отвечал я.

– Вы все мужики так думаете! – парировала Юля и вдруг удалила всю переписку в «Telegram».

Я был в шоке. В натуральном шоке. Ну, ладно! Допустим, сказал глупость. Зачем все мосты вот так просто брать и сжигать, будто напалмом? Правда, не все. Я тут же написал ей в соцсети «ВКонтакте», мол, не хотел ничем обидеть. Юля

в ответ сказала, типа чего разволновался, не будь как баба и т. д. И последние сравнения с бабой она употребляла непротитительно часто. Не знаю из-за чего. Может быть, это всё из-за образца настоящего мужчины – её отца, напомним, бывшего военного и мента. Всё-таки человек служивый, не то что я – с очками в минус восемь и девять диоптрий на правый и левый глаз соответственно. С таким зрением об армии могу только мечтать, если о ней в принципе мечтать можно. Да и всякий спорт забросил уже в восьмом классе средней школы. Куда уж мне, коль без пяти минут слепой? Другое дело, всё это я от неё и не скрывал, поэтому и унижать меня не надо. Не нравлюсь? Ищи другого. Делов то! Но она же решила общаться и по факту встречаться со мной. Тогда чего это я для тебя не мужик?

Да и понятие мужчины у неё было своеобразное. Отца она хоть и любила, даже сквозь пальцы на его работу в органах смотреть не могла. Значит парень её мечты точно не будет военным или полицейским. Фанат клуба? Вполне возможно, но там ребята как и среди служивых взглядов не всегда прогрессивных, а, наоборот, как правило правые или крайне правые. Она же крайне нетерпимо относилась к тем, кто крайне нетерпимо относился к геям, кавказцам, неграм, лесбиянкам, трансгендерам и прочим квирам. Какое тут выбирать человека консервативных взглядов с таким отношением к жизни? А либерал – он чаще куколд и размазня, и если такого ищешь, то тебе, скорее всего, стоит сразу это с лю-

бой другой важной информацией в анкете Тиндера указать, мол, ищешь мужественного либерала (и плевать, что таких не существует), а не компостировать мозги людям более-менее консервативного склада ума и жизни, имеющим несколько другое отношение к тому, к чему, как считаешь, нужно относиться толерантнее.

Особенно её «прогрессивность» изо всех щелей била, когда я смел то, что Юля требовала именовать вагиной, называть вареником или словом на букву «п». Она давай возмущаться:

– А можешь так не называть мою вагину? Я же не называю твой пенис х...м!

– Да называй... я разве против? – отправил ей в переписку стикер с широко улыбающейся, слегка наглой рожницей.

– Ну, блин! Ты реально что ли по-хорошему не понимаешь?

– А что такое? Вареник это нормальное слово. Даже не оскорбительное ни разу.

– А мне неприятно!

– Ну, извините. Я в деревне, считай, родился. У нас так междуножье нормально называть.

– Так переучивайся!

– Постараюсь, но не вижу смысла на «вареник» обижаться...

– Да пошёл ты! – в этот раз Юля диалог не прервала, но после дальнейших моих сообщений всё оставляла прочитан-

ным, но ни на что не отвечала.

Не, ну а кто бы мог подумать, что на слово «вареник» есть смысл обижаться? Вульгарно? Да, есть такое. Но на мой взгляд называть вагину пилоткой, пожалуй, даже похуже будет. С другой стороны это тоже не так обидно. А слово на букву «п», да – оно обидное для тех, кто матом не ругается. Но Юлия сама любила крепким словом речь разбавить. Потому в таком случае сразу назревает очевидный риторический вопрос: чья бы корова мычала...

Был у неё и ещё один предмет ненависти – танковые шутеры. Порою спросит, как дела, а отвечаю, что гоняю в танки, и она буквально в ярость впадает. У неё отец тоже целыми днями в свободное время в танки играл. Пока доча обрабатывает грядки, он катку очередную тащит. Её это жутко бесило, и тут как назло в жизни её появляется ещё один танкист – я. Тут уже впору рвать и метать, поминая судьбу-злодейку самым последним словом. Вот она и рвала, и метала, ибо, если вспомнить старый-добрый советский фильм «Офицеры», то это пускай вам будет наглядным пособием, но только уже из XXI века, что судьба жены танкиста незавидна и трудна. Она же такой доли даже с танкистом виртуальных полей сражений разделять не хотела, мол, уже отца хватает. С другой стороны я и не так много играл, чтобы её этим бесить, как мне кажется. Зато с отцом её у меня проявились общие интересы, и это ещё одна монетка в копилочку моего светлого и безоблачного будущего. Если интересы есть, то сдружимся.

А там и стать какой-нибудь большой шишкой в госорганах по знакомству через него недалеко. Так что всё прекрасно, тащим катку дальше!

Вы думаете, что на вагине и компьютерных играх все её претензии заканчиваются? Ой, нет! Не мужчина ты ещё и потому, что не можешь просто так взять и прийти к ней домой, да прям там её и трахнуть. Врывались ли вы в квартиру подобным образом к своей любимой? А девушке бы понравился такой незваный гость, пускай и знакомый? Сомневаюсь. Нормальные люди любят договариваться заранее, как минимум. Дело также осложнялось тем, что она жила вместе с матерью, и к ней не всегда в принципе можно было приехать. В загородный дом же после прибытия отца с поездки на Украину по семейным обстоятельствам теперь попасть, чтобы потрахаться, нельзя. Вот и остаётся только к ней, да и не всегда удаётся попасть.

У вас сразу возникнет вопрос: а почему к ней? Где твой дом? А я скажу. Дом мой (точнее квартира) стоял на окраине города. Ей ко мне ездить, видите ли, было лень. Самое смешное, это при каких обстоятельствах я об этом узнал!

Решил, значит, скинуть ей видео, как наярываю своего дружка с окончанием на пол. Скидываю ей. Она в ответ пишет:

– Мне слизать?

– Почему бы и нет... – пишу я, – можешь сегодня вечером приехать.

– Нет, не приеду.

– Почему?

– До тебя далеко.

– В каком смысле далеко? До дачи твоего отца добираться, наверно, дольше...

– Ну и что?

– Ну и то, что приезжай.

– Я же сказала: далеко! Чего ты как маленький? Серьёзно не понимаешь?

– Нет, я на самом деле не понимаю, потому что к тебе нельзя или не получается постоянно. Вот! А ко мне можно! Приезжай! Но вместо этого ты сейчас говоришь, что якобы далеко! Ну, это разве нормально?

– Ну, а что поделать?

– Может, тогда ко мне на дачу?

– Ещё чего! Это ещё дальше...

– Пешочком пройдемся на природе. К тому же там живописно.

– Нет, я летом никуда гулять не хожу.

– Почему на этот раз?! – меня её постоянные отказы уже понемногу начинают раздражать.

– Я говорила! Ты опять не запомнил?! У меня из-за лишнего веса давление. Летом ещё тяжелее ходить из-за жары. Понимаешь это, нет?!

– Я понимаю только то, что раз ты не хочешь со мной встречаться, то тогда и не пиши, что с пола слижешь! Воз-

буждать горазда, а как до дела, сразу в отказ! Так дела, Юль, не делаются!

– Что ты от меня хочешь? – устало вздохнула она в голо-
совом сообщении.

– Чтобы мы встретились и провели время вместе.

– Хорошо. Давай в перерыве на работе у меня.

– Когда у тебя перерыв?

– Так приди и узнай, когда!

Хорошо. Спустя пару дней после переписки прихожу к ней на работу, там она меня встречает читающей какой-то эротический роман. Видимо, степень недотраха у неё действительно терминальная. А я тут как тут! Красивый, озорной! Соси мой член и слизывай как хотела с пола сколько влезет!

– Когда перерыв? – ухмыляюсь я.

– Скоро... – она с недовольным видом ткнула на расписание. Вообще вид у неё всегда был какой-то странный, будто она совершенно не рада меня видеть. И так повторялось каждую новую встречу. Счастлив бы думать, что нагоняю себе, но чем дольше с ней общался, тем сильнее закрадывались в мою голову смутные сомнения...

– Хорошо, тогда я подожду...

– Нет не подождёшь, потому что во время перерыва я буду заниматься другими делами.

– В каком смысле другими? У тебя же перерыв! Отдыхать нужно, а не делами заниматься!

– А у меня будут дела.

– Подожди-ка! Ты же сказала, что в перерыв я могу прийти к тебе, и мы тут...

Она сию же секунду перебивает:

– Ты меня неправильно понял.

– Как это? В переписке всё выглядело однозначно, что в перерыв я могу зайти.

– Если я сказала неправильно, значит неправильно.

– Да ты издеваешься!

– Думай, что хочешь...

На этом мои полномочия, собственно, всё, как говорил герой одного небезызвестного мема. Идёшь к ней через пол города, порою даже в плохую погоду, чтобы порадовать Юлю своим присутствием, вновь заставить её довольно улыбаться, накончав ей в ротик, а тебе тут вот такой ответ! Фактически обман, ведь в переписке она писала одно, а здесь уже утверждает совершенно другое! Как так?

И нет, я не только ради секса к ней приходил туда. Бывал я на её работе неоднократно, иногда проводя с ней часик-другой за всякими разговорами. Впрочем, нежели врать, нужно признаться, для меня эти встречи были невероятно скучные. Её отвлечь от книжки или телефона было практически нереально, а ты там стоишь как клоун в попытке её развеселить или заинтересовать, лишь бы наша краса ненаглядная на меня сподобилась взглянуть, да и в принципе обратить внимание! Но я терпел. Искренне и честно говорю, терпел.

Ради неё, ради любви. Ради будущей хорошей работы, которую, возможно, даст её отец. Притом, не делал вид, а добросовестно исполнял обязанности возлюбленного Юли.

К слову об отношениях, тогда ещё после секса я спросил её:

– Мы теперь пара?

– Не знаю... – задумчиво протянула она звук «а». Видимо, хотела, чтобы я сам задал себе этот вопрос и ответил на него. И я ответил. Но вот только если это и были отношения, то выглядели они со стороны весьма паршиво из-за её даже нежелания прогуляться вечером в парке или по набережной, так как у Юли было постоянно повышенное давление (у страдающих лишним весом всегда так), и она не могла гулять летом даже при +18. А теперь ещё и обламывает с сексом. Подумать, мне такое счастье было переться на её работу и заставлять себя самого возбуждаться, чтобы спустить Юле в рот порцию спермы! Ох, если бы не связи её родителей, я эту корову сразу же бы послал вместе с её высокомерием не по стати, да с примесью некой нахальности. Ей бы это, может быть, и казалось к лицу, но я вырос человеком простым и в целом скромным. Подобные черты характера в людях ненавидел с детства. И она этим жутко раздражала. Будто пуп земли. Пуд, я бы сказал, и не один в ней был и буквально, и фигурально в виде надменности. Так что было б на кого смотреть свысока, когда у самой наверняка комплекс неполноценности присутствовал из-за ожирения. Я думаю,

по всей вероятности, ей эта надменность точно от матери передалась. Она же прокурор! Вершитель судеб! Кого захочет – посадит в тюрьму. Кого-то освободит. А кому-либо ещё упростит содержание под стражей, если в перерыве между заседаниями отлжет госпоже прокурору. С таким косплеем на Брюса Всемогущего странно будет, если высокомерие и в её детях не проснётся.

Я такое уже видел и не раз, когда на юриста учился, у студенток из числа одноклассниц, практикующих женщин-судей. Со стороны выглядело скверно. И если бы они хоть что-то из себя представляли, как люди! Да если бы хоть у кого-то из них хотя бы чуть-чуть проглядывались богатый внутренний мир или нравственность! Исключения из правил, конечно, были в моей жизни, но в большинстве своём нет женщины хуже в этом мире, нежели юристка. И нет более ужасной картины, чем направленный на тебя взгляд безумно красивых глаз полный высокомерного безразличия, а порою и презрения к твоей судьбе, к твоему будущему. Ведь достаточно всего одного прошения назначить наказание в виде лишения свободы, а потом стука молоточком, будто загоняющим гвозди в твой гроб, чтобы жизнь у тебя превратилась в сущий ад наяву. И весь этот ужас исходит от прелестных глаз полных невероятного к тебе равнодушия и высокомерия, а порою даже и презрения. У Юли тоже было нечто такое. Уйдя из профессии юриста, она решила сохранить в себе облик человека, умеющего чувствовать и сопереживать.

Но профессия юриста категорически не захотела покидать Юлю. Хотя я и не знал её до знакомства, но уверен, что она осталась такой же, несмотря на то, что, имея более высокий социальный статус, благодаря маме с папой, вообще решила посмотреть в мою сторону и не поперхнуться, что позже заставило меня осознать: не от любви ко мне после минета она такая довольная была, а просто от самого процесса, по которому просто-напросто соскучилась. А этот до боли безразличный и высокомерный взгляд остался и не покинет её никогда.

Время шло, в жизни ничего не менялось, а в отношениях с Юлей тем более. Я всё ещё старался быть примерным молодым человеком. Только разве что вместо вместо цветов приносил ей ягоды: вишню или клубнику. Флирт и ласки пока что тоже никуда не исчезли, но это было крайне нелепо – приставать к ней прямо на работе. Целуемся, я лезу ей между ног пальцами, после вонявшими потом и попавшими на её трусы капельками мочи, которые она не вытерла. Юля уже расстёгивает ширинку, чтобы подёргать моего друга. Уже, кажется, сейчас прямо там на её рабочем месте трахаться начнём, а тут вдруг заходит очередной клиент, и всё обрывается на самом интересном месте. Ну разве это справедливо, чтобы меня преследовал такой облом?

В один раз решил показаться мужиком в её глазах, и так припёрся к ней домой в момент, когда точно знал, что у неё выходной, и мамы не будет дома. Правда, она предупредила, что её там не будет. Но вот незадача: в предыдущий раз, именно в момент, когда она меня упрекнула в отсутствии мужского начала, потому что не приехал к ней, она тоже предупредила, что дома её, возможно, не будет, а потом упрекала. Так что в этот раз решил приехать. И что бы вы думали? Её действительно не оказалось дома. Юля меня одурачила!

В гневе набираю её номер:

– Я у твоей парадной стою! Открывай!

– Ты дурак совсем?! Я же сказала, что меня не будет дома!!!

– В прошлый раз ты точно так же говорила!

И тут она сбрасывает трубку. Делать нечего – пришлось ехать домой. Уже там пишу ей, мол, это не дело. А она отвечает:

– Мою вагину называть вареником тоже ни черта не дело! – и удаляет все наши переписки! Представляете? Блокирует мои профили везде, где было можно! Мигом сжигает все мосты!

Сначала была стадия отрицания. Я поверить не мог, что она в качестве повода для разрыва выберет этот момент, ещё и припомнив моё неуважение к её органу репродуктивной системы! Абсурдно же, мне кажется, даже думать, что на та-

кое стоит обижаться всерьёз! Но, как видите, у не было другое мнение. Потом настал гнев, потом торг, потом ещё что-то там, а потом принятие, минуя депрессию. Притом, через все стадии по модели Кюблер-Росс прошёл за несколько минут. В общем, всё как по учебнику, как говорится.

И трагедия не в том, что я потерял самую распущенную и горячую корову из всех, что могла придумать природа. Все мои планы стать большой шишкой в городе и хоть сколь бы то ни было значимым человеком провалились в одночасье! Я всё это время терпел, перебарывал себя, мирился, искал компромиссы и даже готов был на них идти, лишь бы добиться цели, а она всё перечеркнула в один момент! Гневу моему, ярости моей не было предела! Я ругался и возмущался. Потом повозмущался ещё, расстроился, поиграл в стрелялки на телефоне и к удивлению своему успокоился. Да так, что мне вдруг стало плевать. Даже посмеялся, облегчённо вздыхая. Будто гора с плеч. Буквально.

Что касается работы, я ей намекал, но она, словно понимающая, к чему я клоню, не позволяла мне даже мечтать о таком. Юля ясно дала понять, что добиваться всего через её связи и возможности у меня не выйдет. Может быть, она даже почувствовала, что я с ней чисто из меркантильного интереса? Не знаю. Скрывал я свои намерения очень хорошо. Но если даже и так, то пускай эта история будет мне уроком.

Глупо идти против себя и своих желаний, убеждений и взглядов, ради выгоды, неважно маленькая она или большая.

Надо оставаться самим собой, а также искать человека, который примет тебя таким, какой ты есть. Если он любит, ты и нищим, и никчёмным ей сойдёшь. Захочет что-либо менять – связями воспользуется. В общем, не пропадёте на ровном месте. А надеяться на пустое, а ещё хуже из-за этого заставлять себя идти по дорожке, к которой душа твоя не тянется – вот это есть глупость несусветная.

Что до Юли, возможно, она рассуждает примерно так же. Как ни крути, разные мы люди, интересы у нас совершенно не совпадали. Она если не читала свои любимые книжки в свободное время, то грезила мечтой съездить на каждый матч «Зенита». Иногда, бывает, сидит и начинает мне вещать, мол, что такое быть фанатом, чтобы не пребывать долго в неловком молчании, когда не о чем поговорить. А я даже не слушаю толком. Мне неинтересно. Я в своих грёзах мечтаю о том, как буду ходит в сауну, трахать проституток и спускать десятки, если не сотни тысяч рублей за одну ночь, получая ещё больше за взятки. А если и не пребываю в грёзах, то думаю о работе, рассуждая, как лучше выполнить тот или иной заказ на рекламный текст.

Короче говоря, мне с ней было не по пути. Это ясно наблюдалось с самого начала. Но попытка была интересная и занимательная. А ещё под конец я понял самое главное: как ни крути, но я всё-таки бодишеймер, притом сам не обладаю идеальной фигурой. А такой почему? Потому что двум широким душам тесно в одной комнате. Поэтому, как ни крути,

не подходят мне пышки. Ну хоть убей, не подходят!